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Csakúgy, mint a korábbi években 2023-ban is igyekeztünk egyensúlyt teremteni munkánk 
során, olyan programokat valósítottunk meg, amelyek a missziónkat beteljesítik, éltek az adott 
időszak kínálta lehetőségekkel, alkalmazták a szervezet bevált módszereit, miközben 
lehetőséget adtak a kísérletezésre és új tapasztalatok megszerzésére is. 

A roma integráció területén folyó módszertani újítások kidolgozása mellett érdekérvényesítő, 
civil fejlesztő, szakpolitikai területen működtünk, és igyekeztünk 

– jelen lenni települési szinten helyi közösségi fejlesztéseinkkel; 

– megvalósítani országosan is jelentőséggel bíró programokat; 

– ezen eredményeinket megismertetni, megoldásainkat ajánlani az integrációért felelős 
kormányzati szereplők számára; 

– illetve nemzetközi szinten is megosztani tapasztalatainkat, külföldi partnereinkkel közösen 
dolgozni, tőlük ötleteket, módszereket ellesni; 

– erőnkhöz mérten részt venni a hazai civil közéletben, támogatni a közös érdekképviseletet. 

 
 
 
 
 
 
 

A 2023-ban futott projektjeink és eredményeink 

 
Új megoldások régi problémákra (New Solutions to Old Problems in the Field of Roma Integration) 
Támogató: EEA/Norway Grants Regional Cooperation 
Referenciaszáma: 2018-1-0697 
A projekt időszaka: 2020-2023 

A 2020 végén indult projektben 11 ország roma és pro-roma szervezetei ajánlottak jó gyakorlatokat 
egymásnak, és segítették egy-egy jó gyakorlat adaptálását.  

Ezen nemzetközi projekten belül alapítványunk a 10 országban zajló kisprojektek adaptációját 
koordinálta.  

A jógyakorlatok kiajánlása és „megvásárlása” egy „project market” keretében valósult. 

Az általunk felkínált három jógyakorlatból egyet sikerült „értékesíteni”. A román partnerünk, a Nevo 
Parodimos, egy pénzügyi tudatosságot fejlesztő módszert „importált” tőlünk. Ennek a projektnek a 
helyi adaptálását segítettük tanácsokkal a romániai Risicabányán, ahol a Nevo dolgozik. Mi pedig a 
török partnerünktől (Zero Discriminantion Association) a roma integráció területén dolgozó 
szervezetek hálózatának kiépítését megvalósító kisprojektet adaptáltuk. Részben tehát ez a projekt 
adott lehetősége arra, hogy a korábbi években megálmondott és összeszervezett, roma és pro-roma 
szervezeteket hálózatát, az Egalipét intézményesítsük. 

 
 
 



Projektek a nemzetközi roma és pro-roma szervezeteket tömörítő Ergo hálózat támogatásával 
 
Egalipe Hálózat  
Szerződésszám: 2023-014 
A projekt időszaka: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Támogató: ERGO / Európai Unió DG Employment 
 
A nemzetközi roma és pro-roma szervezeteket tömörítő hálózat éves munkaterve középpontjában a 
hálózatépítés, szakpolitikai érdekérvényesítés volt. 
Havi rendszeres hálózati találkozót szervezetünk együttműködésben a hálózat koordinátorával, a 
Polgár Alapítvánnyal, az immár 20 szervezetet tömörítő hálózat számára, ezek mellett pedig 
munkacsoporti egyeztetések is folytak. 
2023-ban három új szervezet csatlakozott a hálózathoz, a budapesti Rosa Parks, a miskolci Ámbédkar 
Iskola és a debreceni Varázskert Egyesület. 
 
 
Előítélet-ellenes képzés 
Szerződésszám: 2023- 004 
A projekt időszaka: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Támogató: ERGO / Európai Unió DG Employment 
 
Az ERGO módszertani útmutatója alapján megterveztük a képzési forgatókönyvet, lefordítottuk a 
szükséges képzési anyagokat és elkészítettük a képzési dokumentációt. 
A képzésre Miskolcon került sor, ahol más programjaink is vannak. A képzés előkészítésében és 
népszerűsítésében egy helyi partnerszervezet és a helyi önkormányzat is részt vett. A résztvevőket 
ezeken a szervezeteken és az Autonómia más helyi partnerein keresztül toboroztuk. A felhívás 
elsősorban a civil szervezetek aktivistáinak és a közszféra dolgozóinak szólt. 
 
A képzésre 2023. november 22-én került, s azon roma és nem roma, főként szociális szakemberek 
vettek részt. A résztvevők pozitív visszajelzést adtak a képzések után. A szociális munkások rámutattak, 
hogy a képzésen tárgyalt fogalmak nem voltak újak számukra, de hasznosnak érezték, hogy csoportos 
gyakorlatokban dolgozták fel őket. Sokan közülük azt is megemlítették, hogy fontos volt számukra, 
hogy romák és nem romák együtt vettek részt a képzésen, mert így számos kérdésben különböző 
nézőpontokat ismerhettek meg. A csoportos gyakorlatok voltak a legintenzívebbek, ahol minden 
résztvevőnek lehetősége volt arra, hogy hosszasan ismertesse álláspontját egy adott kérdéssel 
kapcsolatban.  
 
 
Esettanulmány a romák minőségi és megfizethető lakhatáshoz való hozzáféréséről 
Szerződésszám: 2023-008 
A projekt időszaka: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Támogató: ERGO / Európai Unió DG Employment 
 
Egy nemzetközi, lakhatási témájú tanulmányba készítettünk anyagot. Telepfelszámolási gyakorlatokat 
kívánt bemutatni a kutatás. Mivel Magyarországon nem találtunk olyan telepfelszámolási programot, 
amely valóban teljes mértékben felszámolt volna gettókat, az általunk tárgyalt példa nem került be a 
kiadványba. 
 
 
 
 
 



Radirights 
Szerződésszám: CERV-2022-CITIZENS-CIV 101081281 
A projekt időszaka: 01/01/2023 - 31/12/2023 

Támogató: Európai Unió 
 
A 2023-ban indult projekttel az a célunk, hogy olyan módszereket dolgozzunk ki, amelyek erősítik a 
roma közösségek dezinformációval és politikai manipulációval szembeni ellenállását négy uniós 
országban. Feltérképezzük az álhírek és manipulatív politikai üzenetek terjedését szegregált roma 
közösségekben. Emellett empowerment tevékenységeket folytatunk, és ajánlásokat készítünk a 
hatékony kommunikációra, hogy képesek legyenek reflektálni az általuk fogyasztott információkra és 
kritikus hozzáállást alakítsanak ki. Részvételi akciókutatási módszerrel dolgozunk, tervezünk és hajtunk 
végre helyi akciókat, hogy aktív részesei legyünk az érintett közösségek kommunikációjának. 
Partnerszervezetek nemzeti és nemzetközi kapcsolatait használjuk fel az eredmények és ajánlások 
terjesztésére és felhasználására. Egy nagy tapasztalattal rendelkező roma és pro-roma szervezetekből 
álló konzorcium hajtja végre a projektet, együttműködve a helyi civil szereplőkkel és a tudományos 
kutatókkal. 
 
Három magyarországi településen kezdtünk el csoportokkal foglalkozni. A projektben nem azt mondjuk 
meg, mit kell gondolni dolgokról, hanem az autonóm döntések fontosságát, azt hangsúlyozzuk, hogy 
ne vegyenek mindent készpénznek, ami a médiában megjelenik. 
2023 év végén megvalósult alkalmakon Gilvánfán, Kakucson és Bagon az első alkalmak során azt jártuk 
körbe, hogy milyen forrásból tájékozódnak, kikre hallgatnak és mi alapján hoznak döntéseket az 
résztvevők. Kinek adnak a szavára, kit tartanak hitelesnek és miért? 
A folytatásban helyi kezdeményezéseket fogunk a csoportokkal tervezni és indítani itthon, csakúgy, 
mint spanyol, bolgár és cseh partnereink az általuk elért közösségekben. 
 
 
Végtelen lehetőségek program értékelése 
Megbízó: MTA Társadalomtudományi Kutatóközpont 
A projekt időszaka: 2019-2023  
 
Partnereinkkel 2019 óta félévente monitoroztuk, követtük személyes interjúk, látogatások 
segítségével a program öt járásában, egyházi szereplők által megvalósított programot. Mi a cigándi és 
baktalorántházi járásban futó projekteket követtük, ahol a baptisták és a reformátusok a megvalósítók. 
A munka 2023-ban ért véget, a jelentés itt érhető el: 
https://real.mtak.hu/185834/1/Perpek_Kiss_Veges_es_vegtelen_lehetosegek_TK.pdf 
 
A tanulmány azért is érdekes, mert kimondva, kimondatlanul ez a program volt az előszobája annak a 
hatalmas kormányzati programnak, Felzárkózó Települések, amely mára a legnagyobb forrásban és 
figyelemben részesül. Ezen programmal kapcsolatban komoly fenntartásaink vannak, melyeknek 
korábbi években is hangot adtunk. Véleményünk szerint a Végtelen Lehetőségek programban 
megtapasztalt erős korlátok önmagukban elegendőek ahhoz, hogy előrevetítsék a hasonló 
körülmények között megvalósuló FETE program zátonyra futását. Aggályainkat minden lehetséges 
fórumon elmondtuk. 
 

Startvonal program – a Norvég Alap és a Velux Alapítvány közös finanszírozásában  
Támogató: EEA Norway Grants és Velux és Villum Alapítványok 
A szerződés száma: 2017-1-027 és 18826 
A projekt időszaka: 2018-2023 
 

https://real.mtak.hu/185834/1/Perpek_Kiss_Veges_es_vegtelen_lehetosegek_TK.pdf


Az elmúlt évek legnagyobb projektje 2023-ban zárult. Ebben a programban az alapítvány teljes irodai 
stábja, hét fő dolgozott, illetve 10 a projektre felvett, terepen dolgozó mentor, valamint számos 
készségfejlesztő foglalkozásvezető. 
 
A projekt a hátrányos helyzetű, főként roma fiatalok foglalkoztatásának előmozdítására irányul. A 
résztvevők foglalkoztathatóságának támogatásán (egyéni és csoportos mentorálás, szociális készségek 
fejlesztés Miskolcon, Hatvanban, Gyöngyösön és Budapesten), valamint a potenciális munkáltatókkal 
való együttműködés építésén túl a projekt keretén belül próbálunk új élménypedagógiai módszereket 
javasolni az iskoláknak. 
 
Általános iskolákkal és szakmunkásképzőkkel partnerségben dolgoztunk, mentoraink segítettek 
pályaorientációban, az iskolában maradásban és álláshoz jutásban hátrányos helyzetű fiataloknak.  
 
Az évközi terepmunka mellett ebben az évben is fejlesztő táborokat szerveztünk, melyeken a bevont 
fiatalok közösen dolgoztak olyan projekteken, amely a megélt, alkotással járó örömökön túl a 
munkaerőpiacra is felkészítette őket. 
 
600 fiatalt támogattunk egyéni és csoportos mentorálással bennmaradni 70-et visszatérni 
szakképzésben, 360 általános iskolás pályaválasztását segítettük, több tucat szakmával ismertettük 
meg partnervállalkozóinkkal, illetve több mint 100 már végzett fiatalt segítettünk munkához. 
 
A nemzetközi záróeseményre márciusban került sor Budapesten, ennek kapcsán egy videót is 
készítettünk: 
https://www.youtube.com/watch?v=0VfkjL7GvgE 

 
A tevékenység folytatására két pályázatot adtunk be, egy volumenében nagyjából hasonló nagyságút 
a Velux Alapítványhoz és egy kisebbet az EU CERV kiírásra. 
 
 
Közös Értékeink Program 
Támogató: EU Bizottság 
A szerződés száma: CERV Values-16 
A projekt időszaka: 2022-2025 
 
A Kárpátok és az Ökotárs Alapítvánnyal valamit a Közösségfejlesztők Egyesületével 2022 elején 
pályáztunk egy új EU-s programra, melynek célja az uniós alapértékek népszerűsítése, erősítése civil 
szervezetek közreműködésében. 
 
Program azokat az uniós alapértékek kívánja népszerűsíteni, erősíteni, amelyekre az Európai Unió is 
épül, és amelyek mindannyiunk számára egy jól működő, igazságos, szolidáris és békés társadalom 
garanciáját jelentik. Ezek: az emberi méltóság, a szabadság, a demokrácia, az egyenlőség, a 
jogállamiság, és az emberi jogok. 
 
A megnyert 3,5 millió euróból civil kezdeményezéseket támogatunk majd 2023-2025 között 
Magyarországon.   
A három alapítvány a pályázatkezelést viszi majd, a KÖFE a támogatott szervezetek 
kapacitásfejlesztéséhez biztosít szolgáltatásokat. 
 
2023-ban három kiírást jelentettünk meg, melyekre a várakozásokhoz képest kevesebb pályázat 
érkezett be. Ennek oka a független civil szervezetek számára nem kedvező politikai klíma, a 
kormányzati kommunikációban mindenütt jelen lévő EU ellenesség, az elmúlt évek sikeres kormányzati 

https://www.youtube.com/watch?v=0VfkjL7GvgE


nyomásgyakorlása eredményeként megfélemlített, tönkre tett és számosságában csökkenő szervezeti 
kör, illetve az is biztos, hogy a felhívás absztraktnak tűnő jellege sem segítette a kiírásokat.  
 
2024-ben további felhívásokkal jelentkezik majd a program. A pályázók felkészítését egy hathónapos 
program segíti majd, melynek megvalósításáért a KÖFE felel. 

 
A roma fiatalok változást hoznak 
Támogató: Európai Unió, Erasmus+ 
A szerződés száma: 2021-2-HU01-KA210-YOU-000048113 
A projekt időszaka: 2022-2023 
 
A sérülékeny csoportok tagjait, illetve a társadalom egészét érintő kérdések, kihívások alapvetően nem 
azok a témák, amelyek a legszórakoztatóbbak, vonzóak a fiatalok számára. Főleg nem akkor, ha a 
témákhoz kapcsolódó tudást, értékeket, szempontokat hagyományos képzési formákban, csupán 
tényekre és erkölcsi szempontokra koncentrálva, oktatói szerepkörből próbáljuk átadni. Ugyanakkor 
amennyiben játékos keretek között, a résztvevők aktív bevonódásával, a sérülékeny csoportok tagjaival 
történő személyes találkozásokon keresztül próbálunk hatást elérni, sokkal eredményesebbek 
lehetünk. 
 
Ebben a kezdeményezésben az Autonómia Alapítvány és a Detectivity közös szemléletformáló 
nyomozójáték módszertanát adja át a macedón RROMA munkatársainak, míg ők az általuk kidolgozott 
közösségi kampány módszertanát osztják meg velünk.  
 
A kidolgozott módszertanok mentén nemzetközi képzésre kerül sor, amelyen a két partner által 
kiválasztott 8-8 fő fiatal vett részt. Az ötnapos képzés a nyomozójáték és közösségi kampány 
módszereinek, a nem formális oktatási események facilitálásának és a szerepjáték eszközeinek 
átadására szolgált. 
 
2023-ban mindkét országban – a fiatalok helyi csoportja által meghatározott társadalmi témára 
fókuszáló – szemléletformáló nyomozójáték, illetve közösségi kampány kerültek tervezésre és 
megvalósításra. 
 
 
Youth4Change 
Támogató: Európai Unió  
A szerződés száma: CERV-2022-EQUAL – 101084758 
A projekt időszaka: 2023-2025 
 
Programunk célja a helyi ifjúsági közösségek megerősítése, a roma és nem roma fiatalok közötti 
együttműködés ösztönzése. A projekt keretében hat magyarországi és romániai városban bonyolítunk 
inkluzív fejlesztési programokat 14-20 éves, szegregált telepeken és a települések egyéb részein élő 
fiatalok részvételével. A fiatalok kreatív művészi tartalmakat hoznak létre, amelyekről tájékoztató és 
figyelemfelkeltő kampány keretében filmeket készítünk, és influenszerek közreműködésével 
népszerűsítjük a médiában. 
 
Az alkalmazott módszerekről és az eredményekről folyamatosan beszámolunk, tájékoztatjuk a helyi, 
országos és nemzetközi döntéshozókat és a szélesebb nyilvánosságot. Oktatási intézményekben 
használható módszertani leírásokat készítünk arról, hogyan alakíthatók a fiatalok interetnikus 
attitűdjei, és hogyan használhatók kreatív művészeti eszközök a gyűlöletbeszéd és a diszkrimináció 
elleni küzdelemben. Ezeket az anyagokat és módszereket az online terjesztés mellett a tanárokat és 
ifjúságsegítőket célzó képzések során is terjesztjük. 
 



A projekt 2023. március és 2025. március között valósul meg, Magyarországon Budapesten, 
Gyöngyösön és Miskolcon. 
 
Brit Követségi támogatás 
Támogató: Brit Nagykövetség  
A projekt időszaka: 2023. október – 2024. március 
 
A projekt elsődleges célja a hét évvel ezelőtt Gyöngyösön elindított fejlesztési törekvéseinek 
fenntartása bevonva a helyi döntéshozókat, pedagógusokat és szülőket. 
 
Kezdeményezésünk sarokköve a sportra és szabadidős tevékenységekre összpontosító tevékenységek 
szervezése körül forog. Ezeket a törekvéseket aprólékosan úgy terveztük meg, hogy a fiatalabb 
generáció motivációját, együttműködési készségét és kommunikációs képességét ápolják. 
 
E sport- és szabadidős tevékenységek mellett elkötelezett önkénteseink személyre szabott 
mentorálást biztosítanak mind a gyermekek, mind a családjaik számára. Ennek a személyes 
támogatásnak a célja a közösség megerősítése és felemelése. 
Elkötelezettek vagyunk amellett, hogy a helyi döntéshozókat bevonjuk küldetésünkbe, és bevonjuk 
őket egy stratégiai tervezési folyamatba. A stratégia végcélja a gyöngyösi roma gettó felszámolása kell 
legyen. 
 
 
Civil együttműködés 
 
Civilizáció 
Folyamatosan és aktívan részt vettünk a civil tér szűkülése ellen fellépő, a független civil szervezeteket 
hálózatba tömörítő Civilizáció (https://civilizacio.net) munkájában, jelen voltunk a havi találkozókon. 
 
Két, csak a hálózati tagoknak elérhető pályázaton is indultunk, és mindkettővel sikerrel jártunk. 
Az egyik a EU-s Operatív Programok Monitoring Bizottságokba delegált civil tagok együttműködésének 
koordinálása volt. Ennek keretében, címlistát, közösen használható adat- és tudásbázis építettünk, és 
több találkozót szervezetünk. Ennek köszönhetően hatékonyabban tudtuk a civil érdekeket képviselni, 
erősítettük a bizottsági munka átláthatóságát és hatékonyságát. 
 
A másik program egy, a szervezet jólétét támogató, csapatépítést lehetőséget adó támogatás volt. Az 
alapítvány stábja háromnapos elvonulást tartott Szicíliában. Évek óta nem volt ilyen közös elvonulásra 
lehetőségünk.  
 
Egalipe 
A szektorok fölötti összefogáson túli igyekeztünk a roma inklúzió területén működő szervezeteket is 
összefogni, ezek hálózatosodását elősegíteni. 

Egy még 2019-es civil műhelymunka folyományaként 2020-ban elindított roma és pro-roma 

szervezeteket hálózatba tömörítő kezdeményezést tovább vittük. Ennek a titkári feladatait is elláttuk 

2022-ben azzal, hogy ezt a feladatot legkésőbb 2023-ban átadtuk a Polgár Alapítványnak. 

A hálózat megpályázott egy hálózaterősítő projektet a NIOK által meghirdetett Stronger Roots program 

keretében. Ez elnyertük. Az Autonómia a szakmai érdekérvényesítő munkacsoportot vezeti és részt 

vesz a hálózat egyéb irányú munkájában is. 

 

 



Érdekérvényesítés 
 
EU-s Operatív Programok Monitoring Bizottságai 
 
Alapítványunk három Operatív Programba került be és képviseli az Egalipe Hálózatot (EFOP Plusz) vagy 
saját magát (DIMOP és TOP Plusz Operatív Programok). 
 
Az uniós fejlesztési programok végrehajtásának és a célkitűzések elérésének nyomonkövetése 
érdekében létrehozott monitoring bizottságokba több civil szervezet is delegált tagokat. A hatékony 
bizottsági munka mind a tagoktól, mind az őket delegáló szervezetektől jelentős szakmai tudást és 
kapacitást igényel.  
Alapítványunk kezdeményezője volt annak, hogy bekerült szervezetek intézményes keretek között 
szervezzék meg magukat, alapítványunk felvállalta a koordináló szerepet is, és a következőkért 
dolgozott az évben: 
 
- a civil szervezetek jelenlétének erősítése az uniós fejlesztési programok megvalósítását 
nyomon követő monitoring bizottságokban, ezáltal a jelenleginél erősebb civil kontroll biztosítása a 
források elosztása felett  
- a monitoring bizottságban szerzett nyilvános információk minél szélesebb civil szervezeti 
körhöz való eljuttatása 
- a monitoring bizottságokba tagokat delegáló civil szervezetek közötti együttműködés, 
hálózatosodás erősítése 
 
Az évben  

• folyamatosan biztosítottuk a kommunikációs kereteket, tapasztalat- és tudásmegosztást 
segítettünk a monitoring bizottságokba tagokat delegáló civil szervezetek között 

• közös felkészülés, és javaslatok előzetes egyeztetése, kidolgozása 

• a delegáló szervezetek képviselői számára személyes találkozókat szerveztük, hogy a kezdeti 
hónapokban összegyűlt tapasztalatokat meg tudjuk osztani egymással, és hogy mindannyian 
fel tudjunk készülni az őszi bizottsági ülésekre  

• a monitoring bizottsági munkához kapcsolódó szakmai anyagok, javaslatcsomagok 
kidolgozásába külső szakértők bevonásával 

 
A koordinált együttműködésnek köszönhetően: 
- javult a monitoring bizottságokban résztvevő szervezetek érdekérvényesítési képessége, 
ezáltal erősödött az uniós támogatások elosztása feletti civil kontroll 
- a különböző szakterületekhez kapcsolódó monitoring bizottságokban szakmailag 
megalapozott, átgondolt és pontos javaslatok, javaslatcsomagok kerültek benyújtásra a civil delegáltak 
részéről 
- a különböző szakterületen működő civil szervezetek együttműködése révén a hálózatos 
működés erősödött 
- a bizottsági munkát és az ott szerzett tapasztalatokat, döntéseket bemutató kommunikációs 
tevékenység hatására a civil szervezetek tágabb körre értesült a fejlesztési programok végrehajtásával 
kapcsolatos ügyekről   
 
FETE Tematikus Bizottságba 
Az EFOP Plusz OP keretében létrejött FETE Tematikus Bizottságba is sikerült bekerülnünk. 
Az első ülés kapcsán írott feljegyzésünkben rögzített kérdéseket 2024-ben napirendre veszi a 
Tematikus Bizottság. 
 
 

https://drive.google.com/file/d/1HcuB1C1hFuMiWBadXfcinuyEtOk7WOJy/view


Roma Koordinációs Tanács 
2015 óta vagyunk tagjai, a sokszor, a legmagasabb szintű szakpolitikai egyeztető fórumnak nevezett 
Tanácsnak. 

 
Nyár elején újra ülésezett a Roma Koordinációs Tanács 
Az internet nyilvánosságában semmilyen anyag nem dokumentálja a történteket, még fényképet sem 
találtunk.  
Fontos előrelépés, hogy immár kevésbé volt protokolláris a találkozó, érezni, hogy van valamiféle 
szándék, hogy más pályára állítsák a Tanács működését. Az ülés már majdnem valódi párbeszédre 
alkalmas formában valósult meg. 
Jó hír az is, hogy újra született emlékeztető, melyet meg is kaptunk. Ha jól számolunk, ez a 3. ülés 2015 
óta, hogy ilyen készült. 
Az ülésen szóba került a Tanács tagsága, a tagok aktivitása, a 2017-ben felállt munkacsoportok 
munkájának értékelése, a magyar roma stratégiával kapcsolatos módosítások, a hamarosan induló 
Svájci Alap és a szakmai egyeztetés formájának lehetséges fejlesztése. Íme az izgalmas részletek: 
https://tinyurl.com/3ywnutfw 
 
 
Forrásteremtés 
Az év folyamán összesen 16 pályázati kiíráson indultunk, adtunk be kisebb vagy nagyobb, nemzetközi 
partnerségben vagy önállóan projektterveket. 
Nem volt olyan hónap, hogy egy vagy több ötleten ne dolgoztunk volna amellett, hogy a futó 
programjainkat is megvalósítottunk 
Ezen tervek összértéke 820 millió forint volt. 
 
Az utóbbi évek egyik legnagyvonalúbb támogatója a Velux Alapítvány kivonult Magyarországról. Ezzel 
együtt bátorítottak, hogy mint régi támogatott, adjunk be egy projekttervet, mely egyébként a 16 közül 
a legnagyobb volt mind összegét, mind évei számát illetően. Sajnos azonban elutasító levelet kaptunk. 
 
 
A stábról 
A 2019-ben indult nagy projekteknek köszönhetően jelentősen gyarapodott munkatársaink létszáma, 
2022-ban tizenkilencen dolgoztak az alapítványnál rész- vagy egész állásban. Ezen túl tucatnyi 
egyszerűsített, alkalmi munkavállalónk is volt, ők főként a partneriskolák projektjeinket segítő tanárai 
voltak. 
 
2023-ban két nagy még 2019-ben indult projektünk is véget ért, így a hat fős (Rózsa Balázs, Vankó 
Annamária, Kóródi Miklós, Béres Tibor, Illés Márton, Nun András), évtizedek óta nálunk dolgozó 
alapstábon túl csak három projektre felvett munkatársunkat tudtuk megtartani (Kékesi Alexandra, 
Márkus Róbert és Zsúdel Gábor). 
 
Köszönhetően egy fentebb is említett pályázatnak szeptember 18-20. közötti háromnapos szicíliai 
utazás vettünk részt. Az utazáson az alapcsapat tagjai vettek részt. 
 
Az utazás elsősorban egy szervezett szabadidős programból állt, amely két estét az alapítványról, közös 
gondjainkról és a jövőnket befolyásoló tényezőkről szóló beszélgetéseknek szentelt. A csapat minden 
egyes tagja megosztotta az alapítvánnyal kapcsolatos érzéseit, tapasztalatait és a jövőre vonatkozó 
elképzeléseit. Minden résztvevő egyöntetű véleménye az volt, hogy az alapítvány jelentős szerepet tölt 
be az életében, és a közös út, amin járunk rendkívül fontos számukra.  
A jóhangulatú kirándulásról rengeteg fotó készült, és eldöntöttük, hogy ez hagyománnyá kell váljon, 
rendszeresebben szervezzünk majd ilyen eseményeket. 
 

https://tinyurl.com/3ywnutfw


A kuratóriumról 
A 2023-ben megtartott összes kuratóriumi ülésen határozatképes volt. 
 
Ebben az évben alapító okirat is módosításra került, mely fel is került a birosag.hu-ra. 
 


